

ГЕУЛА



Вестник
Эрн
Мошиаха



יו"ל ע"י: האגודה למען הגאולה האמיתית והשלמה

Канун субботы Ницавим (14.09.01)

כ"ו אלול ה'תשס"א

181

Едем к Ребе!

Не упустите чудесной возможности провести осенние праздники вместе с Ребе ШЛИТА Королем Мошиахом в его доме "770" в Нью-Йорке, где станет явным и спустится с Небес Третий Храм.

Подходит к концу 5761 год - год "Шмита", т.е. седьмой, субботний год, когда сельскохозяйственные работы на Святой Земле сведены к необходимому минимуму, и евреи используют свое освободившееся время для углубленного изучения Священной Торы.

Наступающий 5752 год, как и любой следующий за седьмым, носит особое название - "Акзэль". Его название происходит от еврейского слова "кагал", т.е. собрание народа. Во времена Храма, в такой год все евреи, включая женщин и маленьких детей, совершали восхождение в Иерусалим, чтобы в праздник Суккот всем вместе услышать, как Король читает им Священную Тору.

Как Синайское откровение

Исполнение заповеди "Акзэль" не ограничивается лишь физическим пребыванием на территории Храма в праздник Суккот - участника этого грандиозного действия сопровождает также некий духовный подъем.

О внутреннем смысле этой заповеди РАМ-БАМ (Маймонид) пишет в своде законов "Мишне Тора": **Все, даже чужеземцы, ставшие евреями и не знающие святого языка Торы, обязаны подготовить свои сердца, чтобы воспринимать слова Короля с трепетом и страхом, словно в день Синайского откровения.**

Великие мудрецы не исключение - они должны слушать слова Торы с огромным вниманием, хотя и знают ее досконально.

Тот же, кто не в состоянии понять услышанное, тем не менее, весь обращается в слух, ибо по замыслу Творца, происходящее призвано лишь упредить

Истину Торы. Такой человек должен смотреть на себя, будто прямо сейчас получает Тору на горе Синай и слушает ее от самого Всевышнего. Король же лишь делает слышными слова Б-га."

Особый год

Огромные массы евреев стекаются в эти дни ко двору Ребе ШЛИТА Короля Мошиаха. Все хотят находиться в том месте, о котором Ребе засвидетельствовал, что именно там раскроется и спустится с Небес Третий Храм.

Не упустите и вы чудесной возможности встретить осенние праздники в Севен-Севенти! Атмосфера необычайной святости в Рош-аШана и Йом-Кипур, ежедневные танцы до упаду на улицах Бруклина в честь "возливания воды" в Суккот, и, конечно же, незабываемое веселье на Симхат-Тора с Ребе.

Поражает количество гостей - в этот особый год оно многократно возросло! Многие здесь впервые. Сразу видно - Творец дает каждому силы собраться и приехать на праздники к Ребе, чтобы услышать Тору из уст Короля.

Человеку, выполняющему эту важнейшую заповедь, нечего опасаться! Всевышний сохранит его и в дороге, и в самом Нью-Йорке. Злодеи бессильны перед евреем, выполняющим указание Торы Жизни. Лишь объединяясь вокруг Короля Мошиаха возможно реально победить террор.

Несомненно, наступающий год принесет нам настоящее Освобождение, и все мы вместе с Мошиахом на Небесных Облаках перенесемся в отстроенный Иерусалим, немедленно!

По дороге к Ребе



С чем можно сравнить восторг хасида, которого вот-вот самолет унесет за океан к Дому Жизни, к Севен Севенти.



Добрые вести

Переиздание писем Ребе

В эти дни в Нью-Йорке выходит в свет новое издание переписки Любавичского Ребе ШЛИТА - популярные книги "Игрот Кодеш". Издание включает в себе 23 тома, с воззванием "Йе-хи Адонейну..." на обложке каждого. В ближайшем будущем книги поступят в продажу в книжные магазины Израиля.

Выиграл билет в "770"

Состоялся розыгрыш лотереи "билет в 770" среди русскоязычных хабадников. Инициатор Шолем Лугов опубликовал результаты в своем интернет-сайте Штаб Мошиаха. Билет к Ребе в Нью-Йорк выиграл Бергер Итамар из Тель-Авива. Он будет представлять всех участников лотереи при дворе Короля Мошиаха ШЛИТА. Поздравляем достойного!

Организована поездка

МОРЕ "Геула" приглашает всех присоединиться к группе молодежи, едущей к Ребе на неделю праздников Суккот и Симхат-Тора.

Поможем приобрести билет на самолет по сниженной цене. Проживание и питание бесплатно. Обращайтесь по телефону 052-726-142.

Доллар Ребе

Вам необходим доллар Любавичского Ребе ШЛИТА с благословением? Вы получите его, пожертвовав 770 шек. тел. 03-658-4633 (МОРЕ)



770

Да здравствует Любавичский Ребе Шлита - Король Мошиах!

Здесь приводятся слова Торы, пожалуйста, относитесь с уважением

Тора глазами Мошиаха

Об этом говорится в Торе

В тот самый день в великом городе Римской Империи* возникнет столп пламени и эхо его слышно во всем мире. Он зажжет несколько башен и несколько дворцов, и несколько башен упадут...

В конце двенадцати месяцев поднимется скипетр Ираэля - это Король Мошиах...

(Зоар, Шмот, стр. 8)

Сыны Ишмаэля нападут на великий город Римской Империи и разрушат его. Три великие стены падут и один дворец падет. И раскроется потомок Давида всему миру. (Зоар, Балак)

В час Освобождения будут войны, развязанные сыновьями Ишмаэля, самая тяжелая из них - война в великом городе Римской Империи.

(Ялкуп-Шимони)

Сыновья Ишмаэля пойдут на Римскую Империю, и тогда раскроется Мошиах потомок Давида и исполнится Освобождение Всевышнего, как пишет об этом пророк Даниэль "В это время выйдет Твой народ"...

Будет война в большом городе Римской Империи, и оттуда возрастет потомок Давида и узрит уничтожение тех... И оттуда придет в Землю Израйля... Ибо сказано: "Кто это приходит из Эдома" и отсюда видно, что потомок Давида придет из евреев угнанных в Эдом*.

(Абарбанель, "Машмиа Йешуот", стр. 518)

*Римской Империей или царством Эдома мудрецы называют супер-державы. В наши дни - Америка. (см. Двар Малхут, гл. Мишпатим, 5751 и др.)

Мудрецы также упоминают о возможных разрушениях и бедствиях, однако согласно законам о пророчествах - эти предсказания могут не исполниться. Тем более, что по свидетельству Любавичского Ребе ШЛИТА, Короля Мошиаха, наше поколение удостоится Освобождения в добре и милосердии.

СВОД ЗАКОНОВ

Шофар в день Суда

Слушать трубление в Шофар (рог) - "заповедь дня" - главная заповедь Рош-аШана. Момент трубления - принятие евреями и всем миром Королевской власти Творца, раскрытия глубокой связи между Сущностью еврейской б-жественной души и Сущностью Б-га, момент пробуждения в еврее самого сокровенного и высокого, что у него есть и, как следствие этого, - стремления к Б-гу. Обязательно выберите время посетить синагогу для выполнения этой заповеди.

Постарайтесь организовать трубление в шофар для своих знакомых, которые по разным причинам не смогут присутствовать в синагоге во время трубления.

Контактные телефоны "Геула":

(03)658-46-33, 052-726-142

Адрес: ул. аГвуль, 38, Бат-Ям

Geula@Moshiach.RU

Стоит посетить:

www.MoshiachInRussian.com

Чудеса сегодня

Опоздал на поезд

Шмуэль Фортман из города Малот стоял на перекрестке и время от времени поглядывал на часы. Он очень торопился. Сегодня он должен ехать в школу-интернат в мошаве Нехалим, недалеко от Петах-Тиквы. Это первый день новой работы, и совсем не хотелось опаздывать.

Эту должность Шмуэль получил неожиданно - программист по профессии, он даже и не думал, что будет заниматься такой деятельностью. Совсем недавно его пригласили руководить группой русскоязычных детей в далеком от родного города месте. Сомневаясь в выборе правильного решения и будучи хабадником, он обратился за советом к Ребе ШЛИТА Королю Мошиаху через "Игрот Кодеш". Ответ был предельно ясен: "Благословение на успешную работу с детьми!".

И вот сейчас, буквально перед самым выходом из дома, к нему "совсем некстати" обратились за помощью. Двоюродная сестра Сара выходит замуж (в добрый час!) и некому подтвердить в местном раввинате еврейское происхождение ее мамы. Назначив встречу на 9 утра, Шмуэль запланировал уехать на одиннадцатичасовом поезде...

Взглянув в очередной раз на часы, Шмуэль увидел, что сестра опаздывает. Отдавая себе отчет, что времени остается совсем мало, он все же оставался на месте. Коль скоро обязанностей посланника Ребе в русскоязычной общине Малота с него не снимали, оставалось лишь довериться Б-жественному Провидению. Как



известно, зло не сходит с Небес, и Шмуэль продолжал невозмутимо ждать. Как всегда выручил ХиТаТ - с этой книгой наш герой не расставался нигде, ведь, по словам Ребе, это залог безопасности в дороге. Также и теперь, достав святую книгу, он углубился в изучение сегодняшнего отрывка Тании.

Наконец, спустя примерно час, встреча состоялась. Дела в раввинате уладились на удивление быстро, и Шмуэль помчался за вещами домой в надежде успеть хотя бы на двенадцатичасовой поезд из Наарии.

Забежав на минуту домой, он машинально включил радиоприемник и услышал взволнованный голос диктора: "В городе Наария, около 11:00, на железнодорожной станции взорвался террорист-самоубийца. По предварительным данным, среди ожидающих поезда есть убитые, много раненных..."

"Эта история", - говорит Шмуэль, "еще больше укрепила мою уверенность в особой важности указаний Ребе. Я точно знаю - своих посланников Король Мошиах берет под личную охрану!"

Подписка на новый некоммерческий еврейский журнал "Самиздат - Мошиах"

Вы хотите каждый Шабат читать о Торе много и с захлебом?

Самиздат-Мошиах для Вас!

Еженедельно вы сможете знакомиться с разными областями иудаизма: от законов до скрытых аспектов Каббалы, классические комментарии к Торе и актуальные события в мире. Ну и конечно все о Мошиахе.

Заказы по телефону: 052-726-142